

ИНСТРУКЦИЯ ЗА УПОТРЕБА

ВГ: ДЕТСКИ ПИСОАР; АРТИКУЛЕН НОМЕР: 6220; ПРОДУКТОВО ИМЕ: SKY ROCKET



ВАЖНО! ПРОЧЕТЕТЕ ВНИМАТЕЛНО И ЗАПАЗЕТЕ ЗА БЪДЕЩА СПРАВКА! СЪДЪРЖА ВАЖНА ИНФОРМАЦИЯ, УКАЗАНИЯ И ПРЕПОРЪКИ ЗА ПРОДУКТА И ЗА БЕЗОПАСНАТА МУ УПОТРЕБА.

Детски писоар SKY ROCKET на Cangaroo е чудесен помощник в приучаване на малките момченца към самостоятелно ходене до тоалетна и им помага да изградят навик за самостоятелно уриниране в тоалетна.

- Сладък и забавен дизайн във формата на ракета.
- Лесен за мониториране и почистване.
- Устойчива на пръски форма.
- Купата е достатъчно голяма, за да предпазва от причиняване на замърсяване на пода в банята.
- Използваните материали и бои са безопасни и са изпитани в съответствие с актуалните европейски изисквания. Писоарът отговаря на европейските стандарти от серията EN 71.



ПРЕПОРЪКИ И ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ ЗА БЕЗОПАСНА УПОТРЕБА: ВНИМАНИЕ!

1. Да се употребява само под пряк надзор на възрастен.
2. Подходящо за деца на възраст над 1 година.
3. Този продукт не трябва да се използва като играчка (поради хигиенни цели).
4. Продуктът е предназначава за употреба в домашни условия.
5. С цел да се намегне риска от задушаване, пазете найлоните опановки далеч от децата.
6. Не позволявайте на детето да сваля стикерите, ако има такива залепени на продукта, и да ги гълта.
7. Пазете продукта от продължително излагане на преки източници на топлина – открити огнища, отоплителни уреди и готварски печки.
8. Не оставяйте писоара на продължителното влияние на слънчева светлина, дъжд или много ниски температури. Това може да предизвика изобелване на цвета и повреда в здравината и качеството на материала.
9. Периодично проверявайте състоянието и целостта на детайлите, защото в случай на повреда е възможно нараняване на детето.
10. Ако откриете повреда по продукта, преустановете ползването му.
11. Почиствайте писоара редовно след всяка употреба. Почиствайте с вода и сапун или мек почистващ препарат, след това подсушете с мека суха кърпа.
12. Не използвайте почистващи препарати с абразивни частици.

ПРОИЗВЕДЕНА ЗА CANGAROO
Производител и вносител: Мони Трейб ООД
Адрес: България, гр. София, кв. Трещи, ул. Доло 1
Тел.: 02/ 936 07 90
Web сайт: www.cangaroo-bg.com

ГЕБРАУХСАНВЕИСУНГ

DE: KINDER-PISSOIR; ARTIKELNUMMER: 6220; PRODUKTNAME: SKY ROCKET

WICHTIGE SORGFÄLTIG DURCHLESEN UND FÜR ZUKÜNFTIGE INFORMATION AUFBEWAHREN!
ENTHÄLT WICHTIGE INFORMATIONEN, ANWEISUNGEN UND EMPFEHLUNGEN FÜR DAS PRODUKT UND SEINE SICHERE VERWENDUNG.
Das Kinderurinal SKY ROCKET von Cangaroo ist ein großartiges Hilfsmittel, mit dem kleine Jungen lernen, selbstständig auf die Toilette zu gehen, und das ihnen hilft, die Gewohnheit des selbstständigen Urinierens zu entwickeln.

- Niedliches und lustiges Design in Form einer Rakete.
- Leicht zu montieren und zu reinigen.
- Spritzwassergeschützte Form.
- Die Urinalschüssel ist groß genug, um zu verhindern, dass der Badezimmerboden verschmutzt wird.
- Die verwendeten Materialien und Farben sind sicher und wurden gemäß den aktuellen europäischen Anforderungen getestet. Das Kinder-pissoir entspricht den Standards der Serie EN 71.

EMPFEHLUNGEN UND WARNUNGEN FÜR DIE SICHERE NUTZUNG:

ACHTUNG!

1. Nur unter der unmittelbaren Beobachtung eines Erwachsenen nutzen.
2. Vorgehen für Kinder im Alter über 1 Jahr.
3. Dieses Produkt sollte nicht als Spielzeug verwendet werden (aus hygienischen Gründen).
4. Er ist nur für den heimischen Gebrauch vorgesehen.
5. Um eine Erstlingsgefahr zu vermeiden, halten Sie Kunststoffverpackungen von Kindern fern.
6. Lassen Sie das Kind nicht die eventuell auf das Produkt angebrachte Aufkleber abziehen und schlucken.
7. Halten Sie das Produkt von langfristig einwirkenden direkten Wärmequellen fern – offenem Kamin, Heizgeräten und Kochherden.
8. Lassen Sie den Topf nicht längerem Sonnenlicht, Regen oder sehr niedrigen Temperaturen ausgesetzt. Dies kann zu einem Ausbleichen der Farbe und zu einer Beschädigung der Festigkeit und Qualität des Materials führen.
9. Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand und die Unversehrtheit der Teile, da bei Beschädigungen das Kind verletzt werden kann.
10. Wenn Sie Schäden am Produkt feststellen, stellen Sie die Verwendung ein.
11. Reinigen Sie den Topf regelmäßig nach jedem Gebrauch. Anschließend mit einem weichen trockenen Tuch abtrocknen. Reinigen Sie mit Wasser und Seife oder einem milden Reinigungsmittel und trocknen Sie anschließend mit einem weichen, trockenen Tuch ab.
12. Keine scheuernden Reinigungsmittel verwenden. Stellen Sie den Topf nicht in die Spülmaschine.

HERGESTELLT FÜR CANGAROO
HERSTELLER: Moni Trade GMBH
Adresse: Bulgarien, Stadt Sofia, Stadtviertel Trebich, Dolo Strasse Nu. 1
Tel.: +359 2/ 936 07 90; Web: www.cangaroo-bg.com

INSTRUCȚIUNI DE UTILIZARE

RO: PISOAR PENTRU COPII ; PUNCT NR.: 6220; NUME ARTICOL: SKY ROCKET

IMPORTANT! CITITI CU ATENȚIE SI PASTRAȚI PENTRU REFERINȚE VIITOARE!
CONTINE INFORMAȚII IMPORTANTE, INSTRUCȚIUNI SI RECOMANDARI CU PRIVIRE LA PRODUS SI PENTRU UTILIZAREA IN STARE DE SIGURANTA.
Urinalul pentru copii SKY ROCKET de la Cangaroo este un mare ajutor in instruirea baietilor să meargă la toaletă independent și li ajută să cultive obiceiul de a urina independent la toaletă.

- Design drăguț și distractiv în formă de rachetă.
- Ușor de instalat și curățat.
- Formă rezistentă la stropire.
- Vasul urinar este suficient de mare pentru a nu cauza murdărie pe podeaua băii.
- Materialele și vopselele folosite sunt sigure și au fost testate în conformitate cu cerințele europene actuale. Pisoar respecta standardele europene din seria EN 71.

AVERTISMENTE SI RECOMANDARI PENTRU UTILIZAREA IN STARE DE SIGURANTA:

ATENȚIE!

1. Înzăți numai sub supravegherea adultilor.
2. Potrivit pentru copii cu vârsta peste 1 an.
3. Acest produs nu trebuie folosit ca jucărie (în scopuri de igienă).
4. Este destinat numai pentru uz casnic.
5. Pentru a evita riscul de sufocare, țineți flaconele din plastic departe de copii.
6. Nu permiteți copiului să îndepărteze autocleantele, dacă există, lipid pe produs și înghițându-le.
7. Păstrați produsul la expunere prelungită la surse directe de căldură - va tră deschiă, aparate de încălzire și mașini de gătit. Păstrați într-un loc uscat și bine ventilat.
8. Nu lăsați produsul la impactul prelungit al expunerii la soare, ploaie sau la temperaturi foarte scăzute. Acest lucru poate cauza albirea culorilor și deteriorarea rezistenței și calității plasticului.
9. Verificați periodic starea și integritatea pieselor, ca în caz de avarie, copilul poate fi rănit.
10. Dacă observați o defecțiune a produsului, întrerupeți utilizarea.
11. Curățați produsul în mod regulat după fiecare utilizare. Curățați cu apă și săpun sau detergent slab, apoi uscați scaunul cu o cârpă moale.
12. Nu folosiți agenți de curățare cu particule abrazive. Nu puneți vasul într-o mașină de spălat vase.

FABRICAT PENTRU CANGAROO
Producător: Moni Trade LTD;
Adresă: Bulgaria, orașul Sofia, cart. Trebich, Dolo 1 str.;
Tel.: 00 359 2/ 936 07 90 ; web: www.cangaroo-bg.com

USER MANUAL

EN: CHILDREN'S URINAL ; ITEM NUMBER: 6220; PRODUCT NAME: SKY ROCKET

IMPORTANT! READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE!
CONTAINS IMPORTANT INFORMATION, GUIDELINES AND RECOMMENDATIONS FOR THE PRODUCT AND ITS SAFE USE.
Children's urinal SKY ROCKET by Cangaroo is a great helper in training little boys to go to the toilet independently and helps them cultivate the habit of independent toilet urination.

- Cute and fun rocket-shaped design.
- Easy to install and clean.
- Splash-resistant shape.
- The urinal bowl is large enough not to cause dirt on the bathroom floor.
- The used materials and paints are safe and tested according to the latest European requirements. The urinal is in compliance with the requirements of EN 71.

WARNING AND RECOMMENDATIONS FOR SAFE USE:

WARNING!

1. For use only under adult supervision. Never leave the child unattended.
2. Suitable for children over 1 year of age.
3. This product should not be used as a toy (for hygiene purposes).
4. It is intended for home use only.
5. In order to avoid the risk of suffocation, keep plastic packaging away from children.
6. Do not allow the child to peel and remove the stickers from the product to avoid swallowing them.
7. Keep the product away from prolonged exposure to direct heat sources - open fires, heaters and cookers.
8. Do not leave the urinal exposed to prolonged sunlight, rain or very cold temperatures. This can cause colour fading and damage to the strength and quality of the material.
9. Check the product regularly for damage, broken or missing part.
10. If you find damage to the product, discontinue use.
11. Regularly clean up the baby urinal after each use. Remove urinal container to empty the contents and wash with soap and water. Wipe surface with a soft dry cloth.
12. Do not use cleaning detergents with abrasive particles. Do not put the pot in the dishwasher.

MANUFACTURED FOR CANGAROO

Produced by Moni Trade LTD

Address: Bulgaria, Sofia, quarter Trebich, Dolo str. 1;
Tel.: +359 2/ 936 07 90 ; Web: www.cangaroo-bg.com

ΟΔΗΓΙΕΣ ΧΡΗΣΗΣ

GR: ΠΑΙΔΙΚΟ ΟΥΡΗΤΗΡΙΟ; ΣΤΟΙΧΕΙΟ ΑΡΙΘ.: 6220; ΟΝΟΜΑ ΣΤΟΙΧΕΙΟΥ: SKY ROCKET

ΣΥΜΑΝΤΙΚΟ! ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΤΕ ΓΙΑ ΜΕΛΛΟΝΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ!
ΠΕΡΙΕΧΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ, ΟΔΗΓΙΕΣ ΚΑΙ ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΠΡΟΪΟΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΣΦΑΛΗ ΧΡΗΣΗ ΤΟΥ.
Το παιδικό ουρητήριο SKY ROCKET της Cangaroo είναι ένας μεγάλος αρωγός στην εκπαίδευση των μικρών αγοριών να ηγαίνουν αυτόνοτα στην τουαλέτα και τα βοηθά να καλλιεργήσουν τη συνήθεια της ανεξάρτητης ούρησης στην τουαλέτα.

- Χαρτινέμο και διασκεδαστικό σχέδιο σε σχήμα πυραύλου.
- Εύκολη εγκατάσταση και καθαρισιμός.
- Ήχια ανθεκτικό στο πτώσιλας.
- Η λέκάνη του ουρητηρίου είναι αρκετά μεγάλη ώστε να μην προκαλεί ρύπους στο πάτωμα του μπάνιου.
- Τα υλικά και τα χρώματα που χρησιμοποιούνται είναι ασφαλή και έχουν ελεγχθεί σύμφωνα με τις τρέχουσες ευρωπαϊκές απαιτήσεις. Το ουρητήριο πληροί τα ευρωπαϊκά πρότυπα της σειράς EN 71.

ΣΥΣΤΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΑΣΦΑΛΗ ΧΡΗΣΗ:

ΠΡΟΣΟΧΗ!

1. Να χρησιμοποιείται μόνο υπό άμεση επίβλεψη ενήλικου.
2. Κατάλληλο για παιδιά άνω του 1 έτους.
3. Αυτό το προϊόν δεν πρέπει να χρησιμοποιείται ως παιχνίδι (για λόγους υγιεινής).
4. Προορίζεται μόνο για οικιακή χρήση.
5. Για να αποφευχθεί τον κίνδυνο ασφυξίας, κρατήστε τις πλαστικές συσκευασίες μακριά από τα παιδιά.
6. Μην αφήνετε το παιδί να αφαιρέσει τα αυτοκόλλητα, εάν υπάρχουν, πάνω στο προϊόν και να τα καταπιεί.
7. Κρατήστε το προϊόν μακριά από παρατεταμένη έκθεση σε άμεσες ηπιές θερμότητας - ανοιχτές εστίες, θερμάστρες και σόμρες.
8. Μην αφήνετε το γιογιό στην παρατεταμένη επίδραση του ηλιακού φωτός, της βροχής ή των πολύ χαμηλών θερμοκρασιών. Αυτό μπορεί να προκαλέσει λεύκανση του χρώματος και ζημιά στην αντοχή και την ποιότητα του υλικού.
9. Ελέγχετε περιοδικά την κατάσταση της και την ακεραιότητα των εξαρτημάτων, γιατί σε περίπτωση ζημιάς είναι πιθανός τραυματισμός του παιδιού.
10. Εάν διαπιστώσετε ζημιά στο προϊόν, σταματήστε τη χρήση του.
11. Καθαρίστε τακτικά το γιογιό μετά από κάθε χρήση. Καθαρίζετε με σαπουνόνερο ή ήπιο απορρυπαντικό και στη συνέχεια στεγνώστε με ένα μαλακό, στεγνό πανί.
12. Μη χρησιμοποιείτε καθαριστικά με λεκανικά σωματίδια. Μην βάζετε το γιογιό στο πλυντήριο.

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΚΕ ΓΙΑ ΤΗΝ CANGAROO

Παραγωγός: MONI TREINT ETIE
Διεύθυνση: Βουλγαρία, Σόφια, συνοικία Τρέμπιτς, οδός Ντολο 1;
Τηλ.: 02/ 936 07 90; web: www.cangaroo-bg.com

INSTRUCCIONES DE USO

ES: URINARIO INFANTIL ; NÚM. DE ARTÍCULO: 6220; ARTÍCULO: SKY ROCKET

¡IMPORTANTE! LEA ATENTAMENTE Y CONSERVE PARA FUTURAS CONSULTAS.
CONTIENE INFORMACIÓN IMPORTANTE, INSTRUCCIONES Y RECOMENDACIONES SOBRE EL PRODUCTO Y SU USO SEGURO.

El orinal infantil SKY ROCKET de Cangaro es una gran ayuda para enseñar a los niños pequeños a ir al baño de forma independiente y les ayuda a cultivar el hábito de orinar de forma independiente.

- Bonito y divertido diseño en forma de cohete.
- Fácil de instalar y limpiar.
- Forma resistente a salpicaduras.
- La taza del urinario es lo suficientemente grande como para no ensuciar el suelo del baño.
- Los materiales y pinturas utilizados son seguros y han sido probados de acuerdo con los requisitos europeos vigentes. El urinario cumple las normas europeas de la serie EN 71.

RECOMENDACIONES Y ADVERTENCIAS PARA UN USO SEGURO:

¡PRECAUCIÓN!

1. Solo debe utilizarse bajo la supervisión directa de un adulto.
2. Adecuado para niños mayores de 1 año.
3. Este producto no debe utilizarse como juguete (por razones de higiene).
4. Está destinado exclusivamente al uso doméstico.
5. Para evitar el riesgo de asfixia, mantenga los envases de plástico fuera del alcance de los niños.
6. No permita que el niño retire las pegatinas si hay alguna adherida al producto y se las trague.
7. Mantener el producto alejado de la exposición prolongada a fuentes directas de calor - fuegos abiertos, estufas y cocinas.
8. No deje el orinal expuesto a la luz solar prolongada, a la lluvia o a temperaturas muy frías. Esto puede provocar la decoloración y dañar la resistencia y calidad del material.
9. Compruebe periódicamente el estado y la integridad de las piezas, ya que en caso de deterioro, es posible que el niño sufra lesiones.
10. Si detecta daños en el producto, deje de utilizarlo.
11. Limpie el orinal regularmente después de cada uso. Limpiar con agua y jabón o detergente suave y secar con un paño suave y seco.
12. No utilice detergentes con partículas abrasivas. No ponga el orinal en el lavavajillas.

ISTRUZIONI PER L’USO

IT: ORINATOIO PER BAMBINI; NUMERO DI ARTICOLO: 6220;
NOME DI PRODOTTO: SKY ROCKET

IMPORTANTI! LEGGERE ATTENTAMENTE E CONSERVARE PER RIFERIMENTI FUTURI!
CONTIENE INFORMAZIONI, ISTRUZIONI E RACCOMANDAZIONI IMPORTANTI SUL PRODOTTO E SUL SUO UTILIZZO IN SICUREZZA.

L'orinatoio per bambini SKY ROCKET di Cangaroo è un ottimo aiuto per addestrare i bambini ad andare in bagno in modo autonomo e per aiutarli a coltivare l'abitudine di urinare in modo indipendente.

- Design simpatico e divertente a forma di razzo.
- Facile da installare e da pulire.
- Forma resistente agli schizzi.
- La vasca dell'orinatoio è sufficientemente grande da non sporcare il pavimento del bagno.
- I materiali e le vernici utilizzati sono sicuri e sono stati testati in conformità ai requisiti europei vigenti. Il prodotto è conforme alle norme europee della serie EN 71.

RACCOMANDAZIONI E AVVERTENZE PER UN USO SICURO:

AVVERTENZE!

1. Da utilizzare solo sotto la diretta supervisione di un adulto.
2. Adatto a bambini di età superiore ad 1 anno.
3. Questo prodotto non deve essere utilizzato come giocattolo (per motivi igienici).
4. È destinato esclusivamente all'uso domestico.
5. Per evitare il rischio di soffocamento, tenere gli involucri di plastica lontano dai bambini.
6. Non permettere al bambino di rimuovere gli eventuali adesivi conformi al prodotto e di ingerirli.
7. Tenere il prodotto lontano dall'esposizione prolungata a fonti di calore dirette - fuochi aperti, stufe e cucine.
8. Non lasciare il vasetto esposto a luce solare prolungata, pioggia o temperature molto basse. Ciò può causare lo sbiadimento del colore e danneggiare la resistenza e la qualità del materiale.
9. Controllare periodicamente lo stato e l'integrità delle parti, perché in caso di danni è possibile che il bambino venga ferito.
10. Se si riscontrano danni al prodotto, interrompere l'uso.
11. Pulire regolarmente il vasetto dopo ogni utilizzo. Pulire con acqua e sapone o con un detergente delicato, quindi asciugare con un panno morbido e asciutto.
12. No utillce detergentes con particulas abrasivas. No ponga el orinal en el lavavajillas.

PRODOTTO PER CANGAROO

Produttore: Moni Trade LTD

Indirizzo: Bulgaria, Sofia, qre Trebič - via Dolo 1;

Tel.: +359 2/ 936 07 90; web: [web: www.cangaroo-bg.com](http://www.cangaroo-bg.com)

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

SR: DIJEČI PISOAR; PROIZVOD BROJ: 6220; ПРОДУКТОВО ИМЕ:
SKY ROCKET

VAŽNO! PROČITAJTE PAŽLJIVO I SAČUVAJTE ZA BUDUĆE REFERENCE!

SADRŽI VAŽNE INFORMACIJE, UPUTSTVA I PREPORUKE O PROIZVODU I ZA NJEGOVO BEZBEDNU UPOTREBU.

Dječji pisoar SKY ROCKET by Cangaroo izvrsitan je pomoćnik u osposobljavanju mališana za samostalan odlazak na wc i pomaže im u njegovanju navike samostalnog obavljanja nužde.

- Simpatičan i zabavan dizajn u obliku rakete.
- Jednostavan za postavljanje i čišćenje.
- Oblik otporan na prskanje.
- Pisoar je dovoljno velik da ne stvara prijavštinu na podu kupaonice.
- Korističeni materijali i boje su bezbedni i testirani su u skladu sa aktuelnim evropskim zahtevima.

Pisoar ispunjava evropske standarde serije EN 71

PREPORUKE I UPOZORENJA ZA BEZBEDNU UPOTREBU:

PAŽNJA!

1. Koristiti jedino pod neposrednog nadzora odrasle osobe.
2. Pogodna za decu stariju od 1 godine.
3. Ovaj proizvod ne treba koristiti kao igračku (iz higijenskih razloga).
4. Ona je namenjena jedino za upotrebu u domaćim uslovima.
5. Da biste izbegli rizik od gušenja čuvajte najlonska pakovanja dalje od dece.
6. Ne dozvolite detetu da skida nalepnice sa nože, ako na njoj ima takvih, da ne bi ih progutalo.
7. Čuvajte proizvod od dužeg izlaganja direktnim izvorima toplote – otvorenoj vatri, grejalicama i šporetima.
8. Ne ostavljajte nošu dugotrajnom uticaju sunčeve svetlosti, kiše ili veoma niskih temperatura. To može prouzrokovati izbeljivanje boje i oštećenje čvrstoće i kvaliteta materijala.
9. Povremeno proveravajte stanje i integritet delova, jer u slučaju oštećenja je moguća povreda deteta.
10. Ako učinite oštećenje na proizvodu nemojte ga koristiti.
11. Redovno čistite nošu nakon svake upotrebe. Čistite vodom i sapunom ili blagim deterdžentom, a zatim osušite mekom suvom krpom.
12. Nemojte koristiti sredstva za čišćenje sa abrazivnim česticama. Ne stavljajte nošu u mašinu za pranje sudova.

POIZVEDENO ZA CANGAROO

Zemlja porekla: Narodna republika Kina

Proizvođač i uvoznik: Moni Trejč D. O. O. (Мони Трейч ДООД);

Adresa: Bugarska, Sofija, naselje Trebič, ulica Dolo br. 1,

Tel.: Ten.: 02/ 936 07 90; Web: www.cangaroo-bg.com

NÁVOD K POUŽITÍ

CZ: DĚTSKÝ PISOÁŘ; ČÍSLO POLOŽKY : 6220; NÁZEV VÝROBKU :
SKY ROCKET

DŮLEŽITÉ! PĚČLIVĚ SI PŘEČTĚTE A USCHOVEJTE PRO BUDOUCÍ POUŽITÍ!

OBSAHUJE DŮLEŽITÉ INFORMACE, POKYNY A DOPORUČENÍ TÝKAJÍCÍ SE VÝROBKU A JEHO BEZPEČNÉHO POUŽÍVÁNÍ.

Dětský pisoár SKY ROCKET od společnosti Cangaroo je skvělým pomocníkem při nácviku samostatného chzení na toaletu a pomáhá chlapcům vypěstovat si návyk samostatného močení.

- Roztomilý a zábavný design ve tvaru rakety.
- Tvar odolný proti škrábkání vodě.
- Miska pisoáru je dostatečně velká, aby nepůsobovala znečištění podlahy v koupelně.
- Použitě materiály a barvy jsou bezpečné a testované podle nejnovějších evropských požadavků.

Dětský pisoár je v souladu s požadavky normy EN 71.

VAROVÁNÍ A DOPORUČENÍ PRO BEZPEČNÉ POUŽÍVÁNÍ.

UPOZORNĚNÍ!

1. K použití pouze pod dohledem dospělé osoby. Nikdy nenechávejte dítě bez dozoru.
2. Vhodné pro děti starší 1 roku.
3. Tento výrobek by se neměl používat jako hračka (z hygienických důvodů).
4. Je určen pouze pro domácí použití.
5. Abyste předešli riziku udušení, uchovávejte plastové obaly mimo dosah dětí.
6. Do not allow the child to peel and remove the stickers from the product to avoid swallowing them.
7. Nedovolte dítěti odlepovat a odstraňovat nálepky z výrobku, aby nedošlo k jejich spolknutí.
8. Nenechávejte květináč dlouhodobě vystavený slunečnímu záření, dešti nebo velmi nízkým teplotám. To může způsobit vyblednutí barvy a poškození pevnosti a kvality materiálu.
9. Pravidelně kontrolujte, zda výrobek není poškozený, rozbitý nebo zda nechýbí nějaký díl.
10. Pokud zjistíte poškození výrobku, přestaňte jej používat.
11. Po každém použití dětský nočník pravidelně čistěte. Vyjměte nádobu na nočník, vyprázdněte obsah a umyjte ji vodou a mýdlem. Povrch otřete měkkým suchým hadříkem.
12. Nepoužívejte čisticí prostředky s abrazivními částicemi. Hrnec nevládajte do myčky nádobí.

VYROBENO PRO CANGAROO

ZEMĚ PŮVODU: ČÍNSKA LIDOVÁ REPUBLIKA

VÝROBCE A DOVOZCE: MONI TRADE S.R.O.

ADRESA: BULHARSKÁ REPUBLIKA, SOFIE, OBYTNÁ ČTVŘT' TREBIČ, UL. DOLO 1 TEL.:

02/ 936 07 90; www.cangaroo-bg.com

GEbruikershandleiding

NL: KINDERURINOIR; ARTIKELNUMMER: 6220; PRODUCTNAAM:
SKY ROCKET

BELANGRIJK! LEES AANDACHTIG EN BEWAAR ZE VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK!

HET DOCUMENT BEVAT BELANGRIJGE INFORMATIE, INSTRUCTIES EN AANBEVELINGEN OVER HET PRODUCT EN VOOR HET VEILIG GEBRUIK DAARVAN.

Kinderurinoir SKY ROCKET van Cangaroo is een geweldij hulpmiddel bij de training van kleine jongens om zelfstandig naar het toilet te gaan en helpt hen de gewoonte van zelfstandig toiletplaatsen aan te leren.

- Schattig en leuk ontwerp in de vorm van een raket.
- Gemakkelijk te installeren en schoon te maken.
- Spatbestendige vorm.
- De urinoirpot is groot genoeg om geen vuil op de badkamervloer te veroorzaken.
- De gebruikte materialen en verven zijn veilig en getest volgens de huidige Europese eisen. Het kinderurinoir voldoet aan de Europese normen van de serie EN 71.

AANBEVELINGEN EN WAARSCHUWINGEN VOOR VEILIG GEBRUIK:

AANDACHT!

1. Alleen te gebruiken onder direct toezicht van een volwassene.
2. Geschikt voor kinderen vanaf 1 jaar oud.
3. Dit product mag niet als speelgoed worden gebruikt (om hygiënische redenen).
4. Het is enkel geschikt voor thuisgebruik.
5. Houd kunststofverpakkingen uit de buurt van kinderen om verstikkingsgevaar te voorkomen.
6. Let op dat het kind de stickers op het product (indien aanwezig) niet verwijderd en doorslikt.
7. Stel het product niet gedurende lange tijd bloot aan directe warmtebronnen - open haarden, verwarmingstoestellen en kachels.
8. Stel het potje niet gedurende lange tijd aan zonlicht, regen of zeer lage temperaturen. Dit kan verbleking van de kleur veroorzaken en leiden tot schade aan de sterkte en de kwaliteit van het materiaal.
9. Controleer regelmatig de staat en de integriteit van de onderdelen. In geval van schade is letsel voor het kind mogelijk.
10. Als u schade aan het product vaststelt, gebruik het product niet meer.
11. Maak het potje na elk gebruik regelmatig schoon. Reinig met water en zeep of met mild reinigingsmiddel en droog vervolgens met een zachte droge doek af.
12. Gebruik geen reinigingsmiddelen die schuurdeeltjes bevatten. Steek het potje niet in de vaatwasser.

GEMAAKT VOOR CANGAROO

Fabrikant en importeur: Moni Trade BV

Adres: Dolo-straat 1, Trebič, Sofia, Bulgarije;

Tel.: +359 2/ 936 07 90; Web: www.cangaroo-bg.com

HASZNÁLATI ÚTMUTATÓ

HU: GYERMEK PISZOÁR; RÉSZSZÁM: 6220; TERMÉK NÉV: SKY
ROCKET

FONTOS! OLVASSA EL FIGYELMESEN, ÉS ŐRIZZE MEG A KÉSŐBBI HASZNÁLATHOZI!

FONTOS INFORMÁCIÓKAT, UTASÍTÁSOKAT ÉS AJÁNLÁSOKAT TARTALMAZ A TERMÉKRŐL ÉS BIZTONSÁGOS HASZNÁLTÁHOZ.

A Cangaroo SKY ROCKET gyermekpislő nagszerű segítője a kisfiúk önálló WC-járásra való nevelésében, és segít az önálló WC-vízelés szokásának kialakításában.

- Aranyos és szórakoztató rakéta alakú design.
- Könnyen telephető és tisztítható.
- Fröccsenésálló forma.
- A piszoártól elég nagy ahhoz, hogy ne okozzon szennyeződést a fürdőszoba padlóján.
- A felhasználó anyagok és festékek biztonságosak, és a jelenlegi európai követelményeknek megfelelően tesztelték őket. Az piszoár megfelel az EN 71 sorozat európai szabványainak.

AJÁNLÁSOK ÉS FIGYELMEZTETÉSEK A BIZTONSÁGOS HASZNÁLATHOZ:

FIGYELME!

1. Csak felidőtt közvetlen felügyelete mellett használható.
2. Alkalmas 1 évesnél idősebb gyermekek számára.
3. Ezta terméket nem szabad játékként használni (higiéniai okokból).
4. Csak házi használatra készült.
5. A fulladásveszély elkerülése érdekében tartsa távol a műanyag csomagolást gyermekektől.
6. Ne engedje, hogy a gyermek eltávolítsa a matricákat, ha azok ráragadtak a termékre, és lenyelje azokat.
7. Tartsa távol a terméket közvetlen hőforrásoktól - nyílt tűztől, fűtőtestek és kályhák.
8. Ne hagyja az edényt tartás napfény, eső vagy nagyon alacsony hőmérséklet hatásának. Ez a szín kifeléredést, valamint az anyag szíráadásának és minőségének károsodását okozhatja.
9. Rendszeresen ellenőrizze az akatrészék állapotát és sértetlenségét, mert sérülés esetén a gyermek sérülése lehetséges.
10. Ha sérülés talál a terméken, hagyja abba a használatát.
11. Minden használat után rendszeresen tisztítsa meg a bilitt. Tisztítsa meg szappanos vízzel vagy enyhé tisztítószereel, majd szárítsa meg puha, száraz ruhával.
12. Ne használjon súroló hatású részecskéket tartalmazó tisztítószereket. Ne tegye a bilitt a mosogatógépbé.

KÍNÁBAN KÉSZÜLT CANGAROO SZÁMÁRA

Gyártó és importőr: Money Trade OOD,

Cím: Bulgária, Szófia, Trebič negyed, Dolo utca 1.

Telefonszám: 02/ 936 07 90, honlap: www.cangaroo-bg.com

NÁVOD NA POUŽITIE

SK: DETSKÝ PISOÁŘ; ČÍSLO POLOŽKY: 6220; NÁZOV PRODUKTU:
SKY ROCKET

DŮLEŽITÉ! POZORNE SI PŘEČTĚTE A USCHOVAJTE PŘE BUDOUCÍ POUŽITÍ!

OBSAHUJE DŮLEŽITÉ INFORMÁCE, POKYNY A DOPORUČENIA TÝKAJÚCE SA VÝROBKU A JEHO BEZPEČNÉHO POUŽÍVANIA.

Dětský pisoár SKY ROCKET od spoločnosti Cangaroo je skvelým pomocníkom pri nácviku samostatného chodenia na toaletu a pomáha chlapcom vypiesťovať si návyk samostatného moenia.

- Roztomilý a zábavný dizajn v tvare rakety.
- Jednoduchá inštalácia a čistenie.
- Tvar odolný voči striekajúcej vode.
- Miska pisoára je dostatočne veľká, aby nespôsobovala znečistenie podlahy v kúpeľni.
- Použitě materiály a barvy jsou bezpečné a testované podle nejnovějších evropských požadavků.

Dětský nočník je v souladu s požadavky normy EN 71.

UPOZORNENIA A DOPORUČENIA NA BEZPEČNÉ POUŽÍVANIE.

VAROVANIE!

1. Na použitie len pod dohľadom dospeléj osoby. Nikdy nenechávajte dieťa bez dozoru.
2. Vhodné pre deti staršie ako 1 rok.
3. Tento výrobok by sa nemal používať ako hračka (z hygienických dôvodov).
4. Je určený len na domáce použitie.
5. Aby ste zabránili riziku udusenja, uchovávajte plastové obaly mimo dosahu detí.
6. Nedovoľte dieťaťu odlepovať a odstraňovať nálepky z výrobku, aby nedošlo k ich prehltnutiu.
7. Nedovoľte dieťaťu odlepovať a odstraňovať nálepky z výrobku, aby nedošlo k ich prehltnutiu.
8. Nenechávajte kvetináč dlhodobo vystavený slnečnému žiareniu, dažďu alebo veľmi nízkym teplotám. Môže to spôsobiť vyblednutie farby a poškodenie pevnosti a kvality materiálu.
9. Pravidelne kontrolujte, či výrobok nie je poškodený, či sa nerozbit alebo či nechýbajú jeho časti.
10. Ak zistíte poškodenie výrobku, prestaňte ho používať.
11. Po každom použití detiský nočník pravidelne čistite. Vyberte nádobu nočníka, vyprázdnite jej obsah a umyte ju vodou a mýdlom. Povrch utrite mäkkou, suchou handričkou.
12. Nepoužívajte čistiace prostriedky s abrazívnymi časticami. Hrnec nevládajte do umývačky riadu.